PIGMENTER SPECIFICATION SHEET





- **DESCRIPTION** ORO GLO is a dry stabilized source of mixed saponified yellow carotenoids based on marigolds. ORO GLO contains 7 grams of xanthophyll activity per pound, or 15.4 grams xanthophyll activity per kilo.
- **INGREDIENTS** Processed Grain By-products, Saponified Marigold Extract, Amorphous Silicon Dioxide and Ethoxyquin.
- **COMPATIBILITY** ORO GLO can be used as a sole pigmenting source or in conjunction with any other pigmenter.
- PRODUCT NO. AND PACKAGING 04959; bulk unit

COLOR Deep yellow powder

ODOR Characteristic

BULK DENSITY 31.0 lb/ft³

PACK DENSITY 0.500 gm/Cm³

PACKAGING 50 lb airtight bags

- **STABILITY** Do not expose to light or high temperatures for long periods of time
- **STORAGE** Store in a cool, dark area. Do not expose to sunlight.
- **SUGGESTED USAGE** ORO GLO provides natural yellow oxycarotenoids for poultry diet formulations. Pigmentation of either eggs or broiler skin is best accomplished with a mixture of pigmentation sources. ORO GLO can be used as the source of yellow, but for best results should be used along with natural ingredients, such as corn, corn gluten meal, alfalfa meal, etc., and with a source of red mixed oxycarotenoids.